11Iro

HNmsa: bensgkosa EBrenus [IaBmoBHaA
Bospact: 100

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.07.2007 17:35:46

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.07.2007 21:45:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24799/answer/24800




YBaxaemas EBrenus [lasinosHa! B Bamem ciy4yae 3a04Has KOHCYJIbTallUsl HEBO3MOXHa. Bam
He00X0IUMO NTPOKOHCYIBTUPOBATLCSA Y ypoJIora, Hedpoora o MecTy XKuTenbcTBa. C yBaxkKeHUEM.



